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VERBALE N. 36
SEDUTA DEL 15/09/2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno (quindici) del mese di settembre, la Commissione
Affari Istituzionali è convocata attraverso la modalità telematica, secondo quanto previsto
dal dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022
alle ore 9,00 con il seguente ordine del giorno:

• Comunicazione del Presidente;
• Analisi ed espressione del parere sulla proposta di delibera n. 4/2022  “Istituzione 

del “Garante dei diritti degli anziani”;
• Analisi e espressione del parere sulla proposta della proposta di Delibera n. 

47/2022 "Documento Unico di Programmazione 2023-2025 e Stato di attuazione 
DUP 2022-2024 al primo semestre 2022 : approvazione";

• Analisi e espressione del parere sulla proposta di Delibera 50/2022 "Approvazione 
bilancio consolidato esercizio 2021" 

• Approvazione verbale della precedente seduta
• Varie ed eventuali.

Per  la  segreteria  della  Commissione Affari  Istituzionali  e’  presente  telematicamente  la
Sig.ra Paola Sgherri e Catia Pratesi per la diretta streaming. 

Alle ore 9,00 sono presenti telematicamente i consiglieri Mario Razzanelli, Ubaldo Bocci,
Luca Milani e Franco Nutini.
Alle ore 9,01 è presente telematicamente  il consigliere Nicola Armentano.
Alle ore 9,04 e’ presente telematicamente  il consigliere Francesco Pastorelli.
Alle ore 9,09 e’ presente telematicamente la consigliera Barbara Felleca
Alle ore 9,10 e’ presente telematicamente  il consigliere Emanuele Cocollini.

La Segretaria procede all’appello nominale dei componenti della Commissione Consiliare
Affari Istituzionali.  Risultano presenti telematicamente  le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Francesco Pastorelli

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Luca Milani

Componente Franco Nutini

Verificato il numero legale delle e dei commissari,  il Presidente Razzanelli  apre la seduta
alle ore 9,06.
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E’  presente  inoltre il Dirigente della Struttura Autonoma del Consiglio Comunale, Dott.
Riccardo Nocentini.

Il  Presidente Razzanelli  dopo aver aperto la seduta saluta i presenti  e dopo la lettura
dell’o.d.g, dichiara che nella seduta odierna si svolgerà l’analisi e l’espressione del parere
su  tre   proposte  di  delibera.  La  prima  all’odg  è  la  proposta  di  delibera  n.  4/2022
“Istituzione del “Garante dei diritti degli anziani”. Ricorda ai presenti che la Commissione
ha lavorato a lungo su questo atto e ringrazia tutte e tutti i consiglieri per il lavoro svolto.
Conclude dichiarando che è visibile in chat il verbale della seduta del  8/09/2022 e che
sarà dato per approvato a fine seduta se non ci saranno obiezioni.
Il Presidente Razzanelli chiede alla segretaria di procedere con l’appello per l’espressione
del parere sulla proposta di delibera n. 4/2022  “Istituzione del “Garante dei diritti degli
anziani”.
Alle ore 9,09 e’ presente telematicamente la consigliera Barbara Felleca.
Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Francesco Pastorelli

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Barbara Felleca

Componente Luca Milani

Componente Franco Nutini

L’esito della  votazione è il  seguente:  Parere Favorevole di  tutti  presenti  7 (sette)  voti
favorevoli (Mario Razzanelli, Francesco Pastorelli, Nicola Armentano,Ubaldo Bocci,  Barbara
Felleca, Luca Milani, Franco Nutini) 
Il Presidente Razzanelli dopo avere proclamato il risultato della votazione dichiara che ha
un impegno di lavoro e che in accordo con il Vicepresidente Pastorelli la seduta proseguirà
con la conduzione del Vicepresidente.
Il Vicepresidente Pastorelli assume la presidenza della Commissione ringrazia i presenti ed
evidenzia  che è la prima volta  e si  sente  onorato  di  svolgere questo  ruolo.  Prosegue
ricordando ai presenti che oggi ritiene importante fare gli auguri a tutti gli alunni e alle
famiglie perché è il primo giorno di scuola ed è un giorno importante. 
Alle ore 9,10 e’ presente telematicamente  il consigliere Emanuele Cocollini.
Il  Presidente  Pastorelli  ricorda  ai  presenti  che  la  proposta  di  delibera  n.  47/2022
"Documento Unico di Programmazione 2023-2025 e Stato di attuazione DUP 2022-2024 al
primo semestre 2022 : approvazione" è già stata presentata in una seduta congiunta e
discussa  ed  analizzata  in  molte  Commissioni-  I  quartieri  hanno  presentato  delle
osservazioni in particolare i Quartieri 4 e 5. Per questo motivo ritiene che sia possibile
procedere con l’espressione del parere chiede ai presenti se vogliono intervenire. Preso
atto che non ci sono interventi il Presidente Pastorelli chiede alla segretaria di procedere
con  l’appello  per  l’espressione  del  parere  sulla  47/2022  "Documento  Unico  di
Programmazione 2023-2025 e Stato di attuazione DUP 2022-2024 al primo semestre 2022
: approvazione".
Sono presenti le e i consiglieri:
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CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Francesco Pastorelli

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Emanuele Cocollini

Componente Barbara Felleca

Componente Luca Milani

Componente Franco Nutini

L’esito  della  votazione  è  il  seguente:Parere  Favorevole  5  (cinque)  voti  favorevoli
(Francesco Pastorelli, Nicola Armentano,  Barbara Felleca, Luca Milani, Franco Nutini) 2
(due) voti contrari (Ubaldo Bocci, Emanuele Cocollini).
Il Presidente Pastorelli  dopo avere proclamato il risultato della votazione dichiara che si
procede  con  la  votazione  per  l’espressione  del  parere  in  merito  alla  proposta
Delibera 50/2022 "Approvazione  bilancio  consolidato  esercizio  2021".  Evidenzia  che  il
Bilancio Consolidato è stato analizzato già in molte Commissioni e che sono stati analizzati
anche i Bilanci delle Società  e delle società partecipate. Si può constatare che il Bilancio è
migliorato rispetto al 2021 nonostante le note difficoltà economiche.  Per questo motivo
ritiene che sia possibile procedere con l’espressione del parere e chiede ai presenti se
vogliono intervenire. Preso atto che non ci sono interventi il Presidente Pastorelli chiede
alla  segretaria  di  procedere  con  l’appello  per  l’espressione  del  parere  sulla  proposta
Delibera 50/2022 "Approvazione bilancio consolidato esercizio 2021".
Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Francesco Pastorelli

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Emanuele Cocollini

Componente Barbara Felleca

Componente Luca Milani

Componente Franco Nutini

L’esito  della  votazione  è  il  seguente:Parere  Favorevole  5  (cinque)  voti  favorevoli
(Francesco Pastorelli, Nicola Armentano,  Barbara Felleca, Luca Milani, Franco Nutini) 2
(due) voti contrari (Ubaldo Bocci, Emanuele Cocollini).
Il Presidente Pastorelli  dopo avere proclamato il risultato  chiede ai presenti se hanno
preso  visione del verbale della seduta del 8/09/2022 e se hanno delle obiezioni.
Nessuno dei presenti ha delle obiezioni.
Il Presidente Pastorelli  dichiara che il verbale della seduta del 8/09/2022 è approvato da
tutti i presenti e dichiara chiusa la seduta alle ore 9,23.
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Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Francesco Pastorelli

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Emanuele Cocollini

Componente Barbara Felleca

Componente Luca Milani

Componente Franco Nutini

La Segreteria
Paola Sgherri

Il Vicepresidente
Francesco Pastorelli

Il Presidente
Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 6/10/2022
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